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The Upholstery Fabric Collection is inspired by the founding values 
of the Sunbrella® brand: design + performance. It takes an entire team to inspire, 

design and produce these textiles. This collection of 226 individual products 
comes in a rich array of colours, styles and textures. From how it looks 

to the way it feels, it brings out the best in your furniture choices. 
Our fabrics are woven exclusively with solution-dyed acrylic fibres to guarantee 

UV colour-fastness. They are protected with an anti-stain finish and are washable, 
making them incredibly easy to maintain. Explore the possibilities of Sunbrella® fabrics 

through 12 ranges of harmonious colours and create your own personal world.

Diese Polsterstoff-Kollektion basiert auf den Werten der Marke 
Sunbrella®: design + performance. Der Kreativität und Inspiration eines ganzen Teams 

verdanken sich die Entwürfe, langer Erfahrung und umfassendem Know-how ihre 
Umsetzung und Herstellung. Die aus 226 verschiedenen Stoffen bestehende Kollektion 

überzeugt durch ein umfassendes Spektrum unterschiedlichster Farben, Stile und 
Texturen – damit auch Sie für Ihre Inneneinrichtung den passenden Look und die 

bevorzugte Haptik finden. Unsere Stoffe werden ausschließlich aus durchgefärbten 
Acrylfasern gewebt und mit Anti-Flecken-Imprägnierung versehen. Somit sind 

sie dauerhaft farbbeständig, UV-resistent und natürlich waschbar. Lernen Sie die 
Sunbrella® Stoffe hier in 12 harmonisch aufeinander abgestimmten Farbgruppen 

kennen und kreieren Sie damit Ihre ganz eigenen Wohn- und Dekor-Welten. 

DESIGN
+

PERFORMANCE





LIGHT BLUE



PAL J223 140
PALAZZO MINERAL

CHA J185 140 
CHARTRES MINERAL

SJA 3776 137
PORTO BLUE CHINÉ

LIGHT BLUE

6

Light blue hues create a gentle, poetic world. In this 
collection, thick textures combine with the warmth and 
character of this so-called ‘cold’ colour range. 

Helles Blau schafft ein sanftes, poetisches Ambiente.   
In dieser Kollektion bringen stärkere Gewebe Charakter 
und Wärme mit einer Farbe zusammen, die gemeinhin 
als „kalt“ gilt.



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT BLUE

MAR J232 140 
MARBLE GLACIER

LOP R027 140 
LOPI STEEL 

NAT 10154 140 
NATTÉ STORM CHALK

SJA 3973 137
SINTRA BLUE
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT BLUE

MOS J198 140 
MOSAÏC BLUE

NAT 10 025 140 
NATTÉ FROSTY CHINÉ

LOP R026 140 
LOPI GLACIER
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT BLUE

SJA 5420 137 
MINERAL BLUE

SJA 3961 137 
AZURE

BEN 10166 140 
BENGALI CAPRI

BEN 10165 140 
BENGALI OPTIC ORANGE

SJA 3793 137 
MINERAL BLUE CHINÉ

LOP R028 140 
LOPI CLOUD

HE X J204 140 
HEXAGON AZURE
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GREEN BLUE



SJA 3972 137
FIGARI PEACOCK

SJA 3940 137 
POLAR BLUE

SJA 3941 137 
ADRIATIC

CHA J187 140 
CHARTRES GLACIER

SJA 3964 137 
CURAÇAO

BEN 10164 140 
BENGALI SKY

PAL J224 140 
PALAZZO GLACIER

GREEN BLUE
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Blues with a hint of green bring out the distinctive 
character in Sunbrella’s fabrics. This selection plays with 
light effects, geometric shapes and textures to achieve 
a strong visual impact. 

Die Blau-Töne mit einem leichten Stich Grün heben den 
besonderen Charakter der Sunbrella® Stoffe hervor. 
Diese Auswahl spielt mit Lichteffekten, geometrischen 
Formen und Texturen und schafft so echte „Eye-Catcher“. 



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   GREEN BLUE

HE X J205 140 
HEXAGON ACQUA

MOS J199 140 
MOSAÏC GLACIER

CHE F058 140 
CHECKS EDWARD PEACOCK

CHE F062 140 
CHECKS OLIVER BLUE

LOP R029 140 
LOPI STORM

SJA 5416 137 
ARUBA

BEN 10163 140 
BENGALI OCEAN 

SJA 394 4 137 
CHARRON
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GREY BLUE



K AN J212 140 
KANOKO STORM

TUN J219 140 
TUNDRA SLATE

ROB R0 01 140 
ROBBEN SKY

GREY BLUE

16

This range of 13 fabrics in varied, light or dark nuances 
comes in a harmonious palette of blues and greys. 
These ambient, soft and powerful blues bring a unique 
energy to your interiors. 

Blau und Grau ergänzen sich in diesem Sortiment von 
13 Stoffen in den unterschiedlichsten Nuancen, von 
hell bis dunkel. Diese Variationen in Blau wirken mal 
beruhigend, mal anregend und bringen auf jeden Fall 
eine ganz besondere Energie in Ihre Innenräume. 



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   GREY BLUE

SJA 5499 137 
TRUE BLUE

SJA 5439 137 
NAV Y BLUE

ROB R011 140 
ROBBEN OCEAN 

SAV J237 140 
SAVANE STORM

SLI 5928 - 43 137 
SLING AUGUSTINE DENIM

ROB R0 05 140 
ROBBEN STORM

NAT 10 064 140 
NATTÉ CARBON SKY

SJA 3942 137 
BLUE STORM

SJA 18010 - 0 0 137 
HERITAGE DENIM

SJA 3717 137 
RIVIERA BLUE
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MEDIUM GREY



SLI 50 045 - 0 0 137 
SLING LOGAN CHARCOAL

SJA 3906 137 
CARBON

SJA 180 04 - 0 0 137 
HERITAGE GRANITE

SJA 3757 137
FLANELLE

SJA 3737 137 
ARDOISE

CHA J183 140 
CHARTRES FLANELLE

MEDIUM GREY

20

Elegant and contemporary, grey is the new black. This 
complete range passes subtly from anthracite grey to 
metallic grey enhancing the look of your furniture.  

Elegantes, zeitgemäßes Grau ist das neue Schwarz. 
Dieses runde Sortiment reicht in subtilen Abstufungen 
von Anthrazit bis Metallic-Grau und wird auch Ihr 
Mobiliar aufwerten. 



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   MEDIUM GREY

LOP R013 140 
LOPI SHADOW

SAV J241 140 
SAVANE FLANELLE

SJA 3705 137 
CHARCOAL

SAV J236 140 
SAVANE ZINC

DEA 3737 140 
DEAUVE ARDOISE

SAV J240 140 
SAVANE GRANIT

SJA 3758 137 
SOOTY
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   MEDIUM GREY

NAT 10 063 140 
NATTÉ CHARCOAL CHINÉ

LOP R017 140 
LOPI CHARCOAL
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   MEDIUM GREY

CHA J182 140 
CHARTRES SOOTY

SJA 5408 137 
BLACK

DEA 5032 140 
DEAUVILLE BLACK

NAT 10 030 140 
NATTÉ SOOTY

SJA 180 09- 0 0 137 
HERITAGE CHAR

SLI 50 045 -18 137 
SLING LOGAN GRAPHITE

CHE F056 140 
CHECKS CONNOR BLACK
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STONE GREY



DEA 3960 140 
DEAUVE ARGILE

SLI 50143 -19 137 
SLING SAILING SPACE

SJA 3777 137 
PORTO GREY CHINÉ

STONE GREY

26

This range of 17 fabrics has been designed in a palette 
of coloured, subtly taupe greys. These contemporary 
hues blend seamlessly into this selection’s multitude of 
textures and add natural elegance to your interiors.  

Das Sortiment besteht aus 17 Stoffen in farbigen Grau- und 
Taupe-Tönen. Die modernen Schattierungen verschmelzen 
in der Vielzahl von Texturen dieser Auswahl zu Varianten, 
die in Ihrem Interieur ihre natürliche Eleganz entfalten. 



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   STONE GREY

SJA 3907 137 
TAUPE CHINÉ

SLI 50 045 - 02 137 
SLING LOGAN TAUPE

SJA 3729 137 
TAUPE

DEA 3729 140 
DEAUVE TAUPE

SJA 3792 137 
DARK SMOKE

NAT 10 059 140 
NATTÉ DARK TAUPE

DEA 3976 140 
DEAUVE CLAY

NAT 10155 140 
NATTÉ TAUPE CHALK

NAT 10 040 140 
NATTÉ NATURE GREY

SJA 180 01- 0 0 137 
HERITAGE ASH

NAT 10 065 140
NATTÉ CARBON BEIGE

SAV J233 140 
SAVANE COCONUT

LOP R016 140 
LOPI HEMP

ROB  R0 09 140 
ROBBEN TAUPE
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LIGHT GREY



DEA 3741 140 
DEAUVE SILVER GREY

PAL J229 140
PALAZZO SILVER

ROB R032 140 
ROBBEN SILVER

CHA J194 140 
CHARTRES SILVER

SJA 3966 137 
MARBLE

TUN J216 140 
TUNDRA GREY

LIGHT GREY

30

To choose light grey is to choose the ultimate in subtle 
refinement. This half-tone colour is the symbol of 
understated elegance. Mouse grey, pearl grey or silver 
grey nuances bring to life modern interiors or spaces 
with an industrial ambiance. 

Wer ein helleres Grau wählt, entscheidet sich für subtile 
Eleganz. Diese dezente Farbe steht für Understatement 
und Sachlichkeit. Nuancen wie Silbergrau, Perlgrau oder 
Mausgrau machen sich in hochmodernen Interieurs ebenso 
gut wie im professionellen Umfeld eines Büros oder 
einer Kanzlei.



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT GREY

NAT 10152 140 
NATTÉ GRAUMEL CHALK

NAT 10 022 140 
NATTÉ GREY CHINÉ

SJA 3741 137 
SILVER GREY 

SAV J239 140 
SAVANE SILVER

CHA J191 140 
CHARTRES GREY

ROB R030 140 
ROBBEN GREY

SJA 3974 137 
SINTRA GREY 
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT GREY

LOP R015 140 
LOPI SILVER

SJA 3778 137 
QUADRI GREY 

SLI 50143 -10 137 
SLING SAILING SEAGULL

SJA 3756 137 
LEAD CHINÉ

SLI 5928 - 4 4 137 
SLING AUGUSTINE SILVER

NAT 10153 140 
NATTÉ FLANELLE CHALK

TUN J218 140 
TUNDRA CHARCOAL

PAL J227 140 
PALAZZO GREY

DUP P030 140
DUPIONE SHADE

SJA 3706 137 
SHINGLES

32



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   LIGHT GREY

TUN J221 140 
TUNDRA GRANIT

K AN J210 140 
KANOKO GREY

SAV J234 140 
SAVANE GREY
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CHALK



DEA 5404 140 
DEAUVE WHITE

LOP R033 140 
LOPI SNOW

NAT 10 020 140 
NATTÉ WHITE

SJA 5404 137 
NATURAL

SJA 3943 137 
NACRE

SLI 50 045 - 07 137 
SLING LOGAN SNOWY

CHALK

36

This nuanced palette of off-whites, natural powdered 
tones and ecru endows these hues with strong colour 
qualities. This range recalls the purity of certain natural 
materials, such as clay and chalk. 

Eine Palette aus gebrochenen Weiß-, Puder- und Naturtönen, 
die durchaus tiefe Farbqualitäten aufweisen. Logisch, dass 
auch mineralische Farben wie die heller Tonerde oder 
Kreide zu diesem Sortiment zählen. 



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   CHALK

CHA J193 140 
CHARTRES PEARL 

SJA 5453 137 
CANVAS

SAV J235 140 
SAVANE WHITE

TUN J217 140 
TUNDRA ARGILE

CHA J186 140 
CHARTRES ANTIQUE

PAL J222 140 
PALAZZO IVORY

NAT 10 014 140 
NATTÉ NATURE
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   CHALK

SJA 3960 137 
ARGILE

SAV J238 140 
SAVANE CANVAS

DEA 3977 140 
DEAUVE CHALK

DUP P049 140 
DUPIONE ARGILE

38



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   CHALK

LOP R018 140 
LOPI MARBLE

DEA 5453 140 
DEAUVE CANVAS

MAR J231 140 
MARBLE GREY

TUN J220 140 
TUNDRA QUARTZ

SJA 3780 137 
LIN

NAT 10151 140 
NATTÉ LINEN CHALK

K AN J208 140 
KANOKO NATURAL

39





NATURALS



NATURALS

PAL J228 140 
PALAZZO ANTIQUE

LOP R034 140
LOPI ANTIQUE

TUN J215 140 
TUNDRA ANTIQUE

CHA J189 140
CHARTRES HEATHER

ROB R031 140
ROBBEN ANTIQUE
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This range of diverse beige hues draws its inspiration 
from natural materials such as raffia, linen and earth. 
Bring nature indoors with this range of 22 fabrics with 
unique and textured appearances. 

Das Sortiment verschiedener Beige-Töne ist eine 
Reminiszenz an natürliche Materialien wie Bast, Leinen 
oder Erde. Laden Sie die Natur zu sich nach Hause ein – mit 
dieser Auswahl an 22 einzigartigen, strukturierten Stoffen.



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   NATUR ALS

K AN J209 140
KANOKO ANTIQUE

SJA 480 09 137 
ARBOR PEBBLE

SJA 180 06 - 0 0 137 
HERITAGE PAPYRUS

LOP R019 140
LOPI SAND

DUP 8011 140 
DUPIONE SAND
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   NATUR ALS

NAT 10150 140
NATTÉ HEATHER CHALK

SLI 50 045 - 06 137 
SLING LOGAN SAND

NAT 10 021 140 
NATTÉ CANVAS

SJA 5422 137 
ANTIQUE BEIGE

44



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   NATUR ALS

NAT 10 029 140
NATTÉ HEATHER GREY

SJA 3127 137 
MINK BROWN

CHA J181 140 
CHARTRES BRONZE

ROB R0 08 140 
ROBBEN HEMP

NAT 10 028 140 
NATTÉ HEATHER BEIGE

SJA 5476 137 
HEATHER BEIGE

LOP R014 140
LOPI COCONUT
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SHADES OF GREEN



SHADES OF GREEN

SJA 3975 137 
SINTRA GREEN 

PAL J225 140
PALAZZO LICHEN

CHA J192 140 
CHARTRES LICHEN

SJA 18011- 0 0 137 
HERITAGE LEAF 

ROB R0 06 140
ROBBEN LEAF

48

When design is inspired by nature, its colours and 
largess, the result is this comprehensive range of 23 
greens. Synonymous with balance, this colour, which 
varies from warm to cold hues, has soothing, revitalising 
properties. 

Wenn sich Designer von der Natur inspirieren lassen, 
von ihrer Fülle und ihren Farben, darf Grün natürlich 
nicht fehlen. Wir präsentieren eine ganze Kollektion aus 
23 Grüntönen. Die Farbe Grün changiert von warm bis 
kalt, wirkt beruhigend oder anregend und ist doch ganz 
im Gleichgewicht mit sich selbst.



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   SHADES OF GREEN

MOS J197 140
MOSAÏC LIME

PAL J226 140
PALAZZO MINT

CHA J188 140 
CHARTRES MINT

LOP R021 140
LOPI LIME

SJA 3967 137 
MINT

LOP R022 140
LOPI PISTACHE

49



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   SHADES OF GREEN

SJA 3970 137 
LICHEN

TUN J213 140
TUNDRA MOSS

SJA 3738 137 
MACAO 

ROB R0 02 140
ROBBEN LICHEN

SJA 18012- 0 0 137 
HERITAGE MOSS

BEN 10167 140
BENGALI BAMBOO

SJA 3957 137 
CONFETTI GREEN

50



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   SHADES OF GREEN

ROB R010 140
ROBBEN FOREST

BEN 10168 140
BENGALI MINT

SJA 3945 137 
GRANNY

CHE F059 140
CHECKS OLIVER GREEN

HE X J206 140
HEXAGON MINT
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VARIATIONS OF YELLOW



SJA 3963 137 
EGGSHELL

SJA 3937 137 
LEMON

SJA 3956 137 
CONFETTI YELLOW

VARIATIONS OF YELLOW

54

An energising blend, this selection recalls the colour 
of lemons, gold and ripe corn and makes a tasteful 
addition to your interiors, enlivening the character of 
any type of furniture.

Diese Auswahl, deren Farben an Zitronen, Gold oder 
wogende Felder reifen Getreides erinnern, steckt 
voller Energie, erweckt Innenräume zum Leben und 
setzt Highlights in Kombination mit jeder Art von 
Möbelstück. 



CHE F061 140 
CHECKS OLIVER YELLOW

HE X J207 140
HEXAGON LEMON

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   VARIATION OF YELLOW

SJA 3936 137
LIME

55



UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   VARIATION OF YELLOW

PAL J230 140
PALAZZO STRAW

ROB R0 04 140
ROBBEN STRAW

BEN 10156 140
BENGALI YELLOW

SJA 3938 137 
MIMOSA

MOS J196 140
MOSAÏC YELLOW

LOP R020 140
LOPI VANILLA
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UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   VARIATION OF YELLOW

ROB R0 03 140
ROBBEN WHEAT

TUN J214 140
TUNDRA STRAW

CHA J190 140
CHARTRES GOLD
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ORANGE &  RED



BEN 10157 140
BENGALI ORANGE

SJA 3954 137 
CONFETTI RED

ORANGE &  RED

SJA 5417 137 
TUSCANY

60

This radiant range is infused with warmth through its 
18 worked fabrics. Its “piqué” and “switché” textures 
bring depth to its already rich, intense tones. 

Die 18 strukturierten Stoffe dieses Sortiment leuchten in 
strahlenden Farben und erzeugen ein Gefühl von Wärme. 
Die Piqué- und Switch-Texturen verleihen den sowieso 
bereits intensiven Farbtönen zusätzliche Tiefe. 



MOS J195 140
MOSAÏC MANDARINE

SJA 180 07- 0 0 137 
HERITAGE PUMPKIN

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   OR ANGE & RED

SJA 3965 137 
BLUSH

SJA 3962 137 
PEACH
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SJA 3969 137 
PUMPKIN

SJA 3971 137 
FIGARI RED

BEN 10159 140
BENGALI RED

BEN 10160 140
BENGALI PAPAYA

SJA 5477 137 
LOGO RED

SJA 3968 137 
PEPPER

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   OR ANGE & RED

SJA 3939 137 
PAPRIKA
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SJA 5436 137 
BURGUNDY

ROB R012 140
ROBBEN DRAMA

SJA 180 03 - 0 0 137 
HERITAGE GARNET

SJA 3728 137 
PARIS RED

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   OR ANGE & RED

63





PINK &  PURPLE



PINK &  PURPLE

K AN J211 140
KANOKO PLUM

ROB R0 07 140
ROBBEN PLUM

LOP R035 140
LOPI PLUM

66

This bold selection is synonymous with generosity, 
tenderness, femininity and seduction. The mouth-watering 
raspberry and cherry hues contrast with pastel and 
powdered nuances that bring a soft, soothing quality  
to interiors. 

Diese etwas ausgefallene Selektion kann als üppig, zärtlich, 
fraulich und verführerisch bezeichnet werden. Die Himbeer- 
und Kirschtöne sprechen den Geschmackssinn an, während 
die Pastell- und Pudertöne ein sanftes, beruhigendes 
Ambiente kreieren. 



HE X J203 140
HEXAGON PINK

LOP R024 140
LOPI PEACH

LOP R023 140
LOPI BLUSH

CHA J184 140
CHARTRES ROSE

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   PINK & PURPLE

SJA 3905 137 
PINK

LOP R025 140
LOPI CORAL
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SJA 3718 137 
PLUM

BEN 10158 140
BENGALI CHERRY

CHE F057 140 
CHECKS EDWARD RED

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   PINK & PURPLE
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CHE F060 140
CHECKS OLIVER LILAC

BEN 10161 140
BENGALI PURPLE

BEN 10162 140
BENGALI VIOLET

UPHOL STERY FABRIC COLLECTION  |   PINK & PURPLE

69
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ULTRA DURABLE, THROUGH
AND THROUGH
LANG HALTBARE                                               
STOFFE

SUNBRELLA® FIBRES ARE STEEPED IN TOP QUALITY DYES DURING 

THE ACTUAL MANUFACTURING PROCESS, WHEN THE ACRYLIC

IS STILL LIQUID. AS A RESULT, SUNBRELLA YARN IS COLOURED ALL 

THE WAY TO THE CORE SO ITS ORIGINAL VIBRANCY LASTS ON 

AND ON. THERE’S ABSOLUTELY NO COMPARISON TO ORDINARY 

PROCEDURES WHEREBY THE YARN OR FABRIC IS SIMPLY DIPPED

IN DYE WHICH THEREFORE ONLY PENETRATES THE OUTER LAYERS.

DIE HOCHWERTIGEN SUNBRELLA® FARBPIGMENTE WERDEN BEREITS 

WÄHREND DER HERSTELLUNG IN DAS NOCH FLÜSSIGE ACRYL 

EINGEBRACHT. HIERAUS ENTSTEHEN DANN DIE DURCHGEFÄRBTEN 

SUNBRELLA® GARNE UND DARAUS STOFFE, DIE AUSSERGEWÖHNLICH 

LANGLEBIG, ROBUST UND FARBECHT SIND. KEIN VERGLEICH ALSO 

MIT HERKÖMMLICHEN STOFFEN, DIE NUR OBERFLÄCHLICH 

GEFÄRBT ODER AUS OBERFLÄCHLICH GEFÄRBTEN GARNEN 

GEWEBT SIND. 

Tested to meet ISO 105 B02 and ISO 105 B04
standards, Sunbrella® fabrics score as follows :
• UV colour fastness (ISO 105 B02) : 8/8
• Weather condition colour fastness (ISO 105 B04) : 4-5/5

Bei Tests gemäß der Normen ISO 105 B02 und ISO 105 
B04 erhielten Sunbrella® Stoffe diese Noten :
• UV-Farbbeständigkeit - ISO 105 B02 : 8/8
• Wetter-Farbbeständigkeit - ISO 105 B04 : 4-5/5

Solution dyed acrylic
In der Masse gefärbte Acrylfaser 

Yarn dyed
Nachträglich gefärbte Faser  
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THE FINISH TREATMENT APPLIED TO ALL SUNBRELLA® FABRICS

REPELS LIQUIDS AND DIRT, MAKING THEM EXTREMELY EASY TO KEEP

CLEAN YEAR AFTER YEAR. 

SÄMTLICHE SUNBRELLA® STOFFE SIND MIT EINER IMPRÄGNIERUNG 

VERSEHEN, DIE DAS MATERIAL WASSERFEST UND SCHMUTZABWEISEND 

MACHT – UND SOMIT DIE PFLEGE UND REINIGUNG ERLEICHTERT.

* Hexagon, Lopi, Palazzo, Robben, Savane, Tundra : 30°C washing - 30°C waschen   ** Sling : do not iron - Nicht Bügeln!  

Cleaning :

• Sunbrella® fabrics* can be machine washed at 40°C. 
Let air dry.

• Fabric covers that cannot be removed for washing 
can be cleaned with a soft-bristle brush and soapy 
water (add 50 ml of bleach per liter of water in case of 
tough or stubborn stains). Rinse with clear water and 
let air dry.

Pflege :

• Sunbrella® Stoffe* sind maschinenwaschbar bis 40°C. 
Trocknen nur im Freien.

• Nicht abziehbare Stoffe können mit einer weichen 
Bürste und etwas Seifenwasser abgewaschen werden 
(bei hartnäckigen Flecken mit 50 ml Bleichmittel je 
Liter Wasser). Reinigungsflüssigkeit mit klarem Wasser 
ausspülen und im Freien trocknen lassen. 

INCREDIBLY EASY TO MAINTAIN
UNGLAUBLICH PFLEGELEICHT 

* **
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SUNBRELLA® GUARANTEES FABRICS

COLOUR FASTNESS AND ROT-PROOFING 

FOR THE FIVE YEARS FOLLOWING 

THE PURCHASE DATE. FOR DETAILED 

WARRANTY INFORMATION VISIT

WWW.SUNBRELLA.COM 

SUNBRELLA® GARANTIERT DIE 

FARBBESTÄNDIGKEIT UND 

UNVERROTTBARKEIT SEINER STOFFE 

FÜR DIE DAUER VON 5 JAHREN AB DEM 

KAUFDATUM DES ENDPRODUKTES. 

EINZELHEITEN ZUR GARANTIE SIEHE 

WWW.SUNBRELLA.COM

5
YEAR

LIMITED WARRANTY 

GUARANTEED TO LAST
HALTBARKEITS-GARANTIE
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ENVIRONMENTALLY FRIENDLY 
UMWELTFREUNDLICHE STOFFE

ZERO LANDFILL
GESCHLOSSENE KREISLÄUFE

For over 30 years, Sunbrella® has recycled its 
industrial wastes such as yarn and packaging. 
Today, every Sunbrella® manufacturing facility 
around the globe sends absolutely no waste 
to the landfill. 

Seit über 30 Jahren recycelt Sunbrella® 
sämtliche Produktionsabfälle wie Garnreste 
und Verpackungen. Diese Null-Abfall-Politik 
der geschlossenen Kreisläufe findet heute 
weltweit an jedem Produktionsstandort von 
Sunbrella® Anwendung.  

SKIN PROTECTION
UV-SCHUTZ 

The Skin Cancer Foundation recommends* 

Sunbrella® fabrics in shading products as 
an aid in the prevention of sun-induced 
damage to the skin as a part of a complete 
sun protection regimen, including regular use 
of sunscreen. 

Die Skin Cancer Foundation empfiehlt* 

Sunbrella® Stoffe zum Schutz der Haut vor 
den Gefahren der Sonne. In Verbindung 
mit der regelmäßigen Anwendung von 
Sonnenschutzcreme kann so ein verstärkter 
Sonnenschutz erzielt werden. 

OEKO-TEX LABEL
OEKO-TEX LABEL 

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the OEKO-TEX 
label (class II – products with direct contact 
to the skin), Sunbrella® fabrics are made 
without any identified harmful substance 
that could be a danger to health, skin and 
the environment. 

Ö k o l o g i s c h  u n d  g e s u n d h e i t l i c h 
unbedenkliche Qualität. Sunbrella® Stoffe 
sind mit dem OEKO-TEX Label ausgezeichnet 
(Klasse Il – Produkte mit direktem Hautkontakt), 
weil sie ohne Substanzen hergestellt werden, 
die „Risikofaktoren“ für die Gesundheit, die 
Haut und die Umwelt darstellen.  

GREENGUARD CERTIFIED
GREENGUARD ZERTIFIZIERUNG

Sunbrella® upholstery fabrics have achieved 
GREENGUARD GOLD Certification.
Sunbrella® upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to healthy 
indoor air by being a very low emitting 
interior product. 

Sunbrella® Möbel-Bezugsstof fe sind 
zertifiziert nach GREENGUARD GOLD. Das 
GREENGUARD Zertifikat bestätigt, dass 
Sunbrella® Möbelstoffe einen Beitrag zur 
Schaffung bzw. Aufrechterhaltung gesunder 
Luft in Innenräumen leistet, weil sie keinerlei 
chemische Ausdünstungen abgeben. 

* Does not apply to Sunbrella Sling - Außer Sunbrella Sling. 
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SUN
PROTECTION 

UV-Schutz

BREATHABLE 
COMFORT 
Atmungsaktiv

MOLD / MILDEW
RESISTANT 

Schimmelresistent 

WATER & STAIN
RESISTANT 

Wasserfest &

schmutzabweisend

UV / FADE
RESISTANT 

Farbecht

FOR DETAILS REGARDING SUNBRELLA®

FABRIC TECHNICAL SPECIFICATIONS, VISIT WWW.SUNBRELLA.COM

WEITERE TECHNISCHE DATEN ZU DEN SUNBRELLA® PRODUKTEN FINDEN SIE 

UNTER WWW.SUNBRELLA.COM

EASY CARE 
Pflegeleicht
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REFERENCE / ARTIKEL-NR. QUALITY / QUALITÄT NAME / BEZEICHNUNG PAGE / 
SEITE

BEN 10156 140 SUNBRELLA® BENGALI YELLOW 56

BEN 10157 140 SUNBRELLA® BENGALI ORANGE 60

BEN 10158 140 SUNBRELLA® BENGALI CHERRY 68

BEN 10159 140 SUNBRELLA® BENGALI RED 62

BEN 10160 140 SUNBRELLA® BENGALI PAPAYA 62

BEN 10161 140 SUNBRELLA® BENGALI PURPLE 69

BEN 10162 140 SUNBRELLA® BENGALI VIOLET 69

BEN 10163 140 SUNBRELLA® BENGALI OCEAN 13

BEN 10164 140 SUNBRELLA® BENGALI SKY 12

BEN 10165 140 SUNBRELLA® BENGALI OPTIC ORANGE 9

BEN 10166 140 SUNBRELLA® BENGALI CAPRI 9

BEN 10167 140 SUNBRELLA® BENGALI BAMBOO 50

BEN 10168 140 SUNBRELLA® BENGALI MINT 51

CHA J181 140 SUNBRELLA® CHARTRES BRONZE 45

CHA J182 140 SUNBRELLA® CHARTRES SOOTY 23

CHA J183 140 SUNBRELLA® CHARTRES FLANELLE 20

CHA J184 140 SUNBRELLA® CHARTRES ROSE 67

CHA J185 140 SUNBRELLA® CHARTRES MINERAL 6

CHA J186 140 SUNBRELLA® CHARTRES ANTIQUE 37

CHA J187 140 SUNBRELLA® CHARTRES GLACIER 12

CHA J188 140 SUNBRELLA® CHARTRES MINT 49

CHA J189 140 SUNBRELLA® CHARTRES HEATHER 42

CHA J190 140 SUNBRELLA® CHARTRES GOLD 57

CHA J191 140 SUNBRELLA® CHARTRES GREY 31

CHA J192 140 SUNBRELLA® CHARTRES LICHEN 48

CHA J193 140 SUNBRELLA® CHARTRES PEARL 37

CHA J194 140 SUNBRELLA® CHARTRES SILVER 30

CHE F056 140 SUNBRELLA® CHECKS CONNOR BLACK 23

CHE F057 140 SUNBRELLA® CHECKS EDWARD RED 68

CHE F058 140 SUNBRELLA® CHECKS EDWARD PEACOCK 13

CHE F059 140 SUNBRELLA® CHECKS OLIVER GREEN 51

CHE F060 140 SUNBRELLA® CHECKS OLIVER LILAC 69

CHE F061 140 SUNBRELLA® CHECKS OLIVER YELLOW 56

CHE F062 140 SUNBRELLA® CHECKS OLIVER BLUE 13

DEA 3729 140 SUNBRELLA® DEAUVE TAUPE 27

DEA 3737 140 SUNBRELLA® DEAUVE ARDOISE 21

DEA 3741 140 SUNBRELLA® DEAUVE SILVER GREY 30

DEA 3960 140 SUNBRELLA® DEAUVE ARGILE 26

DEA 3976 140 SUNBRELLA® DEAUVE CLAY 27

DEA 3977 140 SUNBRELLA® DEAUVE CHALK 38

DEA 5032 140 SUNBRELLA® DEAUVE BLACK 23

DEA 5404 140 SUNBRELLA® DEAUVE WHITE 36

DEA 5453 140 SUNBRELLA® DEAUVE CANVAS 39

DUP 8011 140 SUNBRELLA® DUPIONE SAND 43

DUP P030 140 SUNBRELLA® DUPIONE SHADE 32

DUP P049 140 SUNBRELLA® DUPIONE ARGILE 38

HEX J203 140 SUNBRELLA® HEXAGON PINK 67

HEX J204 140 SUNBRELLA® HEXAGON AZURE 9

INDEX / PRODUKTVERZEICHNIS
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HEX J205 140 SUNBRELLA® HEXAGON ACQUA 13

HEX J206 140 SUNBRELLA® HEXAGON MINT 51

HEX J207 140 SUNBRELLA® HEXAGON LEMON 55

KAN J208 140 SUNBRELLA® KANOKO NATURAL 39

KAN J209 140 SUNBRELLA® KANOKO ANTIQUE 43

KAN J210 140 SUNBRELLA® KANOKO GREY 33

KAN J211 140 SUNBRELLA® KANOKO PLUM 66

KAN J212 140 SUNBRELLA® KANOKO STORM 16

LOP R013 140 SUNBRELLA® LOPI SHADOW 21

LOP R014 140 SUNBRELLA® LOPI COCONUT 45

LOP R015 140 SUNBRELLA® LOPI SILVER 32

LOP R016 140 SUNBRELLA® LOPI HEMP 27

LOP R017 140 SUNBRELLA® LOPI CHARCOAL 22

LOP R018 140 SUNBRELLA® LOPI MARBLE 39

LOP R019 140 SUNBRELLA® LOPI SAND 43

LOP R020 140 SUNBRELLA® LOPI VANILLA 55

LOP R021 140 SUNBRELLA® LOPI LIME 49

LOP R022 140 SUNBRELLA® LOPI PISTACHE 49

LOP R023 140 SUNBRELLA® LOPI BLUSH 67

LOP R024 140 SUNBRELLA® LOPI PEACH 67

LOP R025 140 SUNBRELLA® LOPI CORAL 67

LOP R026 140 SUNBRELLA® LOPI GLACIER 8

LOP R027 140 SUNBRELLA® LOPI STEEL 7

LOP R028 140 SUNBRELLA® LOPI CLOUD 9

LOP R029 140 SUNBRELLA® LOPI STORM 13

LOP R033 140 SUNBRELLA® LOPI SNOW 36

LOP R034 140 SUNBRELLA® LOPI ANTIQUE 42

LOP R035 140 SUNBRELLA® LOPI PLUM 66

MAR J231 140 SUNBRELLA® MARBLE GREY 39

MAR J232 140 SUNBRELLA® MARBLE GLACIER 7

MOS J195 140 SUNBRELLA® MOSAÏC MANDARINE 61

MOS J196 140 SUNBRELLA® MOSAÏC YELLOW 56

MOS J197 140 SUNBRELLA® MOSAÏC LIME 49

MOS J198 140 SUNBRELLA® MOSAÏC BLUE 8

MOS J199 140 SUNBRELLA® MOSAÏC GLACIER 13

NAT 10014 140 SUNBRELLA® NATTÉ NATURE 37

NAT 10020 140 SUNBRELLA® NATTÉ WHITE 36

NAT 10021 140 SUNBRELLA® NATTÉ CANVAS 44

NAT 10022 140 SUNBRELLA® NATTÉ GREY CHINÉ 31

NAT 10025 140 SUNBRELLA® NATTÉ FROSTY CHINÉ 8

NAT 10028 140 SUNBRELLA® NATTÉ HEATHER BEIGE 45

NAT 10029 140 SUNBRELLA® NATTÉ HEATHER GREY 45

NAT 10030 140 SUNBRELLA® NATTÉ SOOTY 23

NAT 10040 140 SUNBRELLA® NATTÉ NATURE GREY 27

NAT 10059 140 SUNBRELLA® NATTÉ DARK TAUPE 27

NAT 10063 140 SUNBRELLA® NATTÉ CHARCOAL CHINÉ 22

NAT 10064 140 SUNBRELLA® NATTÉ CARBON SKY 17

NAT 10065 140 SUNBRELLA® NATTÉ CARBON BEIGE 27

NAT 10150 140 SUNBRELLA® NATTÉ HEATHER CHALK 44

NAT 10151 140 SUNBRELLA® NATTÉ LINEN CHALK 39

NAT 10152 140 SUNBRELLA® NATTÉ GRAUMEL CHALK 31

NAT 10153 140 SUNBRELLA® NATTÉ FLANELLE CHALK 32

NAT 10154 140 SUNBRELLA® NATTÉ STORM CHALK 7

NAT 10155 140 SUNBRELLA® NATTÉ TAUPE CHALK 27

PAL J222 140 SUNBRELLA® PALAZZO IVORY 37

PAL J223 140 SUNBRELLA® PALAZZO MINERAL 6

PAL J224 140 SUNBRELLA® PALAZZO GLACIER 12

PAL J225 140 SUNBRELLA® PALAZZO LICHEN 48

PAL J226 140 SUNBRELLA® PALAZZO MINT 49

PAL J227 140 SUNBRELLA® PALAZZO GREY 32

PAL J228 140 SUNBRELLA® PALAZZO ANTIQUE 42



78

PAL J229 140 SUNBRELLA® PALAZZO SILVER 30

PAL J230 140 SUNBRELLA® PALAZZO STRAW 56

ROB R001 140 SUNBRELLA® ROBBEN SKY 16

ROB R002 140 SUNBRELLA® ROBBEN LICHEN 50

ROB R003 140 SUNBRELLA® ROBBEN WHEAT 57

ROB R004 140 SUNBRELLA® ROBBEN STRAW 56

ROB R005 140 SUNBRELLA® ROBBEN STORM 17

ROB R006 140 SUNBRELLA® ROBBEN LEAF 48

ROB R007 140 SUNBRELLA® ROBBEN PLUM 66

ROB R008 140 SUNBRELLA® ROBBEN HEMP 45

ROB R009 140 SUNBRELLA® ROBBEN TAUPE 27

ROB R010 140 SUNBRELLA® ROBBEN FOREST 51

ROB R011 140 SUNBRELLA® ROBBEN OCEAN 17

ROB R012 140 SUNBRELLA® ROBBEN DRAMA 63

ROB R030 140 SUNBRELLA® ROBBEN GREY 31

ROB R031 140 SUNBRELLA® ROBBEN ANTIQUE 42

ROB R032 140 SUNBRELLA® ROBBEN SILVER 30

SAV J233 140 SUNBRELLA® SAVANE COCONUT 27

SAV J234 140 SUNBRELLA® SAVANE GREY 33

SAV J235 140 SUNBRELLA® SAVANE WHITE 37

SAV J236 140 SUNBRELLA® SAVANE ZINC 21

SAV J237 140 SUNBRELLA® SAVANE STORM 17

SAV J238 140 SUNBRELLA® SAVANE CANVAS 38

SAV J239 140 SUNBRELLA® SAVANE SILVER 31

SAV J240 140 SUNBRELLA® SAVANE GRANIT 21

SAV J241 140 SUNBRELLA® SAVANE FLANELLE 21

SJA 18001 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE ASH 27

SJA 18003 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE GARNET 63

SJA 18004 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE GRANITE 20

SJA 18006 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE PAPYRUS 43

SJA 18007 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE PUMPKIN 61

SJA 18009 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE CHAR 23

SJA 18010 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE DENIM 17

SJA 18011 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE LEAF 48

SJA 18012 00 137 SUNBRELLA® HERITAGE MOSS 50

SJA 3127 137 SUNBRELLA® SOLID BROWN 45

SJA 3705 137 SUNBRELLA® SOLID CHARCOAL 21

SJA 3706 137 SUNBRELLA® SOLID SHINGLES 32

SJA 3717 137 SUNBRELLA® SOLID RIVIERA BLUE 17

SJA 3718 137 SUNBRELLA® SOLID PLUM 68

SJA 3728 137 SUNBRELLA® SOLID PARIS RED 63

SJA 3729 137 SUNBRELLA® SOLID TAUPE 27

SJA 3737 137 SUNBRELLA® SOLID ARDOISE 20

SJA 3738 137 SUNBRELLA® SOLID MACAO 50

SJA 3741 137 SUNBRELLA® SOLID SILVER GREY 31

SJA 3756 137 SUNBRELLA® SOLID LEAD CHINÉ 32

SJA 3757 137 SUNBRELLA® SOLID FLANELLE 20

SJA 3758 137 SUNBRELLA® SOLID SOOTY 21

SJA 3776 137 SUNBRELLA® STRIPE PORTO BLUE CHINÉ 7

SJA 3777 137 SUNBRELLA® STRIPE PORTO GREY CHINÉ 26

SJA 3778 137 SUNBRELLA® STRIPE QUADRI GREY 32

SJA 3780 137 SUNBRELLA® SOLID LIN 39

SJA 3792 137 SUNBRELLA® SOLID DARK SMOKE 27

SJA 3793 137 SUNBRELLA® SOLID MINERAL BLUE CHINÉ 9

SJA 3905 137 SUNBRELLA® SOLID PINK 67

SJA 3906 137 SUNBRELLA® SOLID CARBON 20

SJA 3907 137 SUNBRELLA® SOLID TAUPE CHINÉ 27

SJA 3936 137 SUNBRELLA® SOLID LIME 55

SJA 3937 137 SUNBRELLA® SOLID LEMON 54

SJA 3938 137 SUNBRELLA® SOLID MIMOSA 56

SJA 3939 137 SUNBRELLA® SOLID PAPRIKA 62
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SJA 3940 137 SUNBRELLA® SOLID POLAR BLUE 12

SJA 3941 137 SUNBRELLA® SOLID ADRIACTIC 12

SJA 3942 137 SUNBRELLA® SOLID BLUE STORM 17

SJA 3943 137 SUNBRELLA® SOLID NACRE 36

SJA 3944 137 SUNBRELLA® SOLID CHARRON 13

SJA 3945 137 SUNBRELLA® SOLID GRANNY 51

SJA 3954 137 SUNBRELLA® STRIPE CONFETTI RED 60

SJA 3956 137 SUNBRELLA® STRIPE CONFETTI YELLOW 54

SJA 3957 137 SUNBRELLA® STRIPE CONFETTI GREEN 50

SJA 3960 137 SUNBRELLA® SOLID ARGILE 38

SJA 3961 137 SUNBRELLA® SOLID AZURE 9

SJA 3962 137 SUNBRELLA® SOLID PEACH 61

SJA 3963 137 SUNBRELLA® SOLID EGGSHELL 54

SJA 3964 137 SUNBRELLA® SOLID CURAÇAO 12

SJA 3965 137 SUNBRELLA® SOLID BLUSH 61

SJA 3966 137 SUNBRELLA® SOLID MARBLE 30

SJA 3967 137 SUNBRELLA® SOLID MINT 49

SJA 3968 137 SUNBRELLA® SOLID PEPPER 62

SJA 3969 137 SUNBRELLA® SOLID PUMPKIN 62

SJA 3970 137 SUNBRELLA® SOLID LICHEN 50

SJA 3971 137 SUNBRELLA® STRIPE FIGARI RED 62

SJA 3972 137 SUNBRELLA® STRIPE FIGARI PEACOCK 12

SJA 3973 137 SUNBRELLA® STRIPE SINTRA BLUE 6

SJA 3974 137 SUNBRELLA® STRIPE SINTRA GREY 31

SJA 3975 137 SUNBRELLA® STRIPE SINTRA GREEN 48

SJA 48009/00 137 SUNBRELLA® SOLID ARBOR PEBBLE 43

SJA 5404 137 SUNBRELLA® SOLID NATURAL 36

SJA 5408 137 SUNBRELLA® SOLID BLACK 23

SJA 5416 137 SUNBRELLA® SOLID ARUBA 13

SJA 5417 137 SUNBRELLA® SOLID TUSCANY 61

SJA 5420 137 SUNBRELLA® SOLID MINERAL BLUE 9

SJA 5422 137 SUNBRELLA® SOLID ANTIQUE BEIGE 44

SJA 5436 137 SUNBRELLA® SOLID BURGUNDY 63

SJA 5439 137 SUNBRELLA® SOLID NAVY BLUE 17

SJA 5453 137 SUNBRELLA® SOLID CANVAS 37

SJA 5476 137 SUNBRELLA® SOLID HEATHER BEIGE 45

SJA 5477 137 SUNBRELLA® SOLID LOGO RED 62

SJA 5499 137 SUNBRELLA® SOLID TRUE BLUE 17

SLI 50045 00 137 SUNBRELLA® SLING LOGAN CHARCOAL 20

SLI 50045 02 137 SUNBRELLA® SLING LOGAN TAUPE 27

SLI 50045 06 137 SUNBRELLA® SLING LOGAN SAND 44

SLI 50045 07 137 SUNBRELLA® SLING LOGAN SNOWY 36

SLI 50045 18 137 SUNBRELLA® SLING LOGAN GRAPHITE 23

SLI 50143 10 137 SUNBRELLA® SLING SAILING SEAGULL 32

SLI 50143 19 137 SUNBRELLA® SLING SAILING SPACE 26

SLI 5928 43 137 SUNBRELLA® SLING AUGUSTINE DENIM 17

SLI 5928 44 137 SUNBRELLA® SLING AUGUSTINE SILVER 32

TUN J213 140 SUNBRELLA® TUNDRA MOSS 50

TUN J214 140 SUNBRELLA® TUNDRA STRAW 57

TUN J215 140 SUNBRELLA® TUNDRA ANTIQUE 42

TUN J216 140 SUNBRELLA® TUNDRA GREY 30

TUN J217 140 SUNBRELLA® TUNDRA ARGILE 37

TUN J218 140 SUNBRELLA® TUNDRA CHARCOAL 32

TUN J219 140 SUNBRELLA® TUNDRA SLATE 16

TUN J220 140 SUNBRELLA® TUNDRA QUARTZ 39

TUN J221 140 SUNBRELLA® TUNDRA GRANIT 33

Scales of the flat samples pictures  / Maßstab der Stoffmuster-Fotos : Plains / Einfarbige 1/1 - Porto, Quadri, Confetti, Figari, Sintra Grey & Green 
1/1 - Sintra Blue, Hexagon, Edward Checks, Connor Checks, Marble, Kanoko, Mosaïc 1/2 - Natté, Robben, Oliver Checks, Bengali, Palazzo, 
Dupione, Deauve, Tundra, Savane, Chartres, Lopi, Heritage, Sling 1/1.
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